Тема: «Непредельные углеводороды»
Уровень А
1. Непредельные углеводороды, в молекулах которых содержится одна двойная связь называются:
А) алкены
В) алкины
С) алканы
Д) алкадиены
Е) арены
2. Укажите гомолог пропена:
А) С3Н8	В) С3Н6	С) С4Н8	Д) С5Н8	Е) С4Н10
3. Алкадиены можно получить:
А) гидрированием алкенов
В) гидратацией ацетилена
С) дегидрированием алканов
Д) дегидратацией спиртов 
Е) окисление альдегидов
4. В результате полимеризации С3Н6 образуется:
А) полиэтилен
В) полипропилен
С) изопрен
Д) бутадиен
Е) поливинилхлорид
5. Укажите продукты реакции: СаС2 +2Н2О →
А) С2Н2↑+ СаО
В) С2Н2↑+ Са(ОН)2
С) С2Н2↑+ Са + Н2О
Д) С2Н2↑+ СаО +Н2
Е) С2Н2↑+ СаО +Н2О
Уровень В
6. Молекулярная масса ацетилена составляет:
А) 28 г/моль
В) 26 г/моль
С) 30 г/моль
Д) 32 г/моль
Е) 34 г/моль
7. Определите массовую долю углерода в молекуле пропена.
А) 86,4 %
В) 85,7 %
С) 88,2 %
Д) 92,4
Е) 83,1 %
8. Массовая доля углерода в молекуле углеводорода составляет 85,7 %, водорода 14,3 %. Относительная плотность газа по водороду равна 21. Определите формулу газа.
 А) С3Н6	В) С6Н12	С) С4Н8	Д) С5Н8	Е) С4Н10
9. Какой объем ацетилена можно получить из карбида кальция массой 10 кг, массовая доля примесей в котором составляет 15 %?
А) 4,6 м3 	В) 5,6 м3 	С) 2,9 м3 	Д) 2,08 м3 	Е) 1,92 м3
10. Какой объем оксида углерода (IV) образуется при сгорании бутена-2 массой 2,8 г.
А) 3,28 л
В) 4,48 л
С) 2,56 л
Д) 5,24 л
Е) 4,48 л
Уровень С
11. При пропускании этилена через бромную воду масса раствора увеличилась на 7 г . Сколько литров газа вступило в реакцию?
А) 4,2 л
В) 5,6 л
С) 3,9 л
Д) 6,1 л
Е) 11,2 л

12. Определите молекулярную формулу углеводорода, который содержит 88,89% углерода. Плотность по воздуху равна 1,862.
А) С3Н4
В) С5Н8
С) С4Н6
Д) С2Н2
Е) С6Н10
13. Сколько воздуха по объему потребуется для сжигания 1 м3 бутина-1.
А) 26,2 м3
В) 24,1 м3
С) 21,3 м3
Д) 14,9 м3
Е) 32,1 м3
14. Вычислите массу бутадиена-1,3 при полном гидрировании которого, образовалось 28,4 г бутана.
А) 12,8 г
В) 31 г
С) 18,9 г
Д) 26,4 г
Е) 25,8 г
15. Сколько ацетилена по объему (н.у.) можно получить при взаимодействии 51,2 кг карбида кальция с водой, если выход ацетилена составляет 84 %.
А) 15,05 м3
В) 23,14 м3
С) 18,09 м3
Д) 25,25 м3
Е) 13,04 м3

